
Wind: Συνεχίζει να επενδύει στην αναβάθμιση της επικοινωνίας στην άγονη 

γραμμή με τη Σίκινο 
 

 

Συνεχίζεται το πρόγραμμα δράσεων Εταιρικής Υπευθυνότητας της WIND για ισότιμη πρόσβαση όλων 

των Ελλήνων στις απεριόριστες δυνατότητες της επικοινωνίας, με τους ανθρώπους της εταιρείας να 

ταξιδεύουν από την Ανάφη στη Σίκινο. 

 

Η εταιρεία, που επενδύει στην αναβάθμιση της άγονης γραμμής, επέλεξε το μικρό νησί των Κυκλάδων  

προκειμένου να παρέχει δωρεάν επικοινωνία  για έναν ολόκληρο χρόνο σε όλους τους μόνιμους 

κατοίκους του. Για την τεχνολογική αναβάθμιση του νησιού, η WIND προχώρησε σ’ έργα υποδομών στη 

βάση του δικτύου της αλλά και στη διάθεση smartphones με δωρεάν συμβόλαιο κινητής τηλεφωνίας 

για όλους τους ενήλικες κατοίκους του νησιού, συσκευές απλής χρήσης για άτομα άνω των 65 ετών, 

smartphones & laptops με δωρεάν σύνδεση F2G και δεδομένων αντίστοιχα για όλους τους μαθητές 

Γυμνασίου – Λυκείου ενώ υπήρξε ειδική μέριμνα για τα παιδιά προσχολικής ηλικίας. 

 

Όπως περιγράφει ο Δήμαρχος Σικίνου, κ. Βασίλης Μαράκης: "Οι κάτοικοι με το αναβαθμισμένο δίκτυο 

4G της WIND που διαθέτουν, επικοινωνούν με φίλους και  συγγενείς  ακόμη και αν βρίσκονται 

χιλιόμετρα μακριά. Οι νέοι αξιοποιούν την τεχνολογία για ν’ ακούσουν την αγαπημένη τους μουσική, 

να περιηγηθούν στην ψηφιακή βιβλιοθήκη για να καλλιεργήσουν τις γνώσεις τους αλλά και να 

καταγράψουν μοναδικές στιγμές της καθημερινότητά τους".   

 

Η WIND, ένας από τους μεγαλύτερους τηλεπικοινωνιακούς παρόχους με παρουσία στην ελληνική 

αγορά μεγαλύτερη των 24 ετών, δεν σταματά να επενδύει στα δίκτυα νέας γενιάς βασιζόμενη στην 

πεποίθηση πως οι υψηλού επιπέδου υπηρεσίες τηλεπικοινωνιών συμβάλλουν θετικά στην καθημερινή 

ζωή και εργασία των συνδρομητών της, βελτιώνοντας σημαντικά τη διαβίωσή τους, καθώς η 

επικοινωνία μαζί με τη συνδεσιμότητα στο διαδίκτυο είναι τα θεμέλια της νέας ψηφιακής 

πραγματικότητας.           

 

H αναβάθμιση του δικτύου σε 4G στη Σίκινο είναι μέρος των υποδομών νέας γενιάς που έχει 

προγραμματίσει η WIND σύμφωνα με το 5ετές επενδυτικό πλάνο της σε κινητή και σταθερή 

τηλεφωνία, ύψους 500 εκατ. ευρώ. 
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